
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE I GISTRUP SAMRÅD TIRSDAG DEN 4.10.22 KL. 19-21.00 

Deltagere: Lisbeth Jensen, Helle Madsen, Ole Jørgensen, Jan Olesen, Sverre Wognsen og Kjeld 

Mølbæk. Der var afbud fra Hanne Jensen 

Ad. pkt. 1: Status på sangaften 

 Ole Jørgensen har som aftalt været omkring medlemsforeningernes formænd for at 

gøre opmærksom på arrangementet. Der er tilmeldt 32 personer plus nogle 

bestyrelsesmedlemmer og derudover er der omkring 25 deltagere i kor og orkester. 

Borde og stole med mere stilles op af 9B med forældre og Ole Jørgensen lovede at 

hente mad og drikkevarer i brugsen kl. 17.30 

Der tages tryk af deltagerlisten for kontrol ved døren 

Ad. pkt. 2: Indvielse af cykelsti til Nøvling 

 Sverre, Jan og Kjeld deltog alle i en særdeles velbesøgt indvielse af cykelstien til 

Nøvling og formanden for Nøvling samråd roste Aalborg kommune for at have 

handlet hurtigt for en gangs skyld. 

Ad. pkt. 3: Møde i planzone 7 

 Der var 28. september møde i vores planzone og Kjeld deltog sammen med 

repræsentanter for Vaarst samråd og Fjellerad samråd. Peter Pindstrup vil gerne her i 

løbet af efteråret og vinteren besøge de enkelte samråd og vi må gerne melde ind 

med et tidspunkt, der passer os. 

 Landsbypedelordningen kører stadig, men det er meget svært at finde seniorjobbere 

i øjeblikket på grund af den høje beskæftigelse. 

 Gistrup har en negativ særstilling i landdistriktet for vi kan ikke søge 10.000 kroners-

puljen og ved de øvrige puljer skal vi præstere 50% i selvfinansiering, mens øvrige 

ansøgere kan nøjes med op til 20%. 

 Der kører også et vellykket projekt med markedsføring af de mindre bysamfund – her 

kan Gistrup heller ikke komme i betragtning. 

 I Fjellerad har de besvær med at lokke folk ud af husene til arrangementer igen, men 

arrangementer sammen med AOF er en succes. Byggeriet af de almennyttige boliger 

i den sydlige del af byen er udsat, da licitationen blev for dyr. 

 I Vaarst kæmpes der hårdt for at få hastigheden ned på Vaarstvej ikke mindst i 

relation til, at mange børnefamilier flytter til byen. 

 Kommunen har undersøgt – via jurister – om det er muligt at få en fælles forsikring 

dækkende alle samråd og forsamlingshuse. Det er på grund af den store forskellighed 

ikke muligt. 



 Det kan være attraktivt at søge ”Kulturpuljen” for her er det også muligt at få hjælp 

til afvikling af for eksempel et musikarrangement – eneste forudsætning er at det 

SKAL være et offentligt arrangement. 

Ad. pkt. 4: Gateway 

 Der var desværre absolut INTET nyt 

Ad. pkt. 5: Status på MTB 

 Lisbeth har haft kontakt til Lars Delfs for at høre nyt om mountain bike-ruter i Lundby 

bakker, som tilsyneladende alligevel bliver etableret i fredskov. Det forlyder, at LKB 

med hensyn til mountain bike arbejder imod byens/samrådets ønsker og det 

forsøger Kjeld at finde hoved og hale i. 

 Den lokale motionscykelklub har foreslået at etablere en almindelig familiecykelrute i 

de nye skovområder. 

Ad. pkt. 6: Eventuelt 

 Lisbeth har som aftalt sent et svar til Chr. Rasbech på baggrund af henvendelsen om 

problemer med støj fra musik og knallerter. 

 Der efterlyses medlemmer til en ”bestyrelse” i Gistrup Højskole, hvor Birgitte 

Gregersen gerne vil være med. 

 Ole nævnte at en frist på kun fire dage til et møde på café ”Fair” om det kommunale 

budget for 2023 er alt for lidt – det ved kommunen iflg. Peter Pindstrup godt. 

Ad. pkt. 7: Næste møde 

 Som aftalt holdes en uformel julefrokost på mødet den 24. november kl. 17.30 og 

Lisbeth sørger for mad og drikkevarer. Det skal på samme møde diskuteres, hvad vi 

som samråd gerne vil være kendt for her i Gistrup og i forsættelse heraf høres 

medlemsforeningerne om ønsker i den retning. 

 

Gistrup, den 5. oktober 2022 

Referent Kjeld Mølbæk 


